



В Приморском крае сотрудники следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 100-летним юбилеем



Сотрудники следственного управления СУ СК РФ по Приморскому краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Владимира Леонтьевича Майстера со 100-летним юбилеем.

Владимир Леонтьевич родился 13 сентября 1923 года в городе Иркутске. Он капитан I ранга в отставке, бывший командир подводной лодки, ветеран Великой Отечественной войны, участник вооруженного конфликта между СССР и Японией 1945 года.

Летом 1941 года Владимир Леонтьевич поступил в Ленинградское военно-морское училище им. Дзержинского. Когда началась война, он вместе с другими курсантами был отправлен на



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

учебу во Владивосток. В августе 1945 года, окончив Тихоокеанское высшее военно-морское училище, получил направление на Тихоокеанский флот и стал штурманом на подводной лодке ПЛ М-46 ("Малютка"). В день окончания училища 30 марта 1945 года на торжественном построении на плацу ТОВВМУ ему вручили лейтенантские погоны, кортик и красный диплом. Красный диплом давал ему право выбора, где проходить службу, и Владимир Леонтьевич выбрал Тихоокеанский флот, где отслужил 34 года.

После окончания войны с Японией Владимир Леонтьевич 5 лет служил в Порт-Артуре, а затем окончил командирские курсы в Ленинграде, и в 1952 году назначен командиром подлодки Щ-135 ("Щука"). С конца 1950-х годов работал в штабе. Уйдя в отставку в 1975 году, работал преподавателем военной кафедры ДВГТУ.

Офицеры СК пожелали ветерану крепкого здоровья, благополучия и еще долгих лет жизни.

Изображения



13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824054>